

# 我市与省社会科学院签署战略合作协议 合力推动无锡率先基本实现农业农村现代化

本报讯 5月19日,市政府与江苏省社会科学院签署战略合作协议,通过积极开展农业农村现代化研究、人才培养交流、科研平台建设等领域的深度合作,推动无锡率先基本实现农业农村现代化。市委书记黄钦会见省社会科学院院长夏锦文一行,并出席签约仪式。市委副书记徐劼,省社科院副院长章寿荣,副市长蒋敏参加相关活动。

黄钦表示,省社科院作为省委省政府重要的“思想库”和“智囊团”,长期关注“三农”问题等重点领域研究,积累了大量研究成果,形成

了较高水平专业研究团队。希望省社科院对无锡多关心、多指导、多支持,为无锡加快乡村振兴、率先基本实现农业农村现代化多提宝贵意见和建议。下一步,我们将以和省社科院的合作签约为契机,紧紧围绕基本实现农业农村现代化示范建设的要求,聚焦关键举措,创新支持政策,发挥各地优势,形成推进合力,努力推动无锡在“四化同步”上带好头领好向、在深化农村改革上破难题探新路、在城乡融合发展上出样板做示范、在乡村全面振兴中走在前作表率,在率先实现农业农村现

代化进程中努力打造无锡品牌、创造无锡经验、体现无锡担当。

根据合作协议,双方将坚持“优势互补、互惠互利、加强合作、促进发展”的原则,充分发挥无锡市的区域优势、实践优势和省社会科学院的人才优势、理论优势,加快推进“三农”智库建设,合作开展农业农村现代化研究、共建江苏省社会科学院乡村振兴研究中心无锡基地、推进人才培育交流,加快科技创新成果转化与应用,有力助推无锡在率先基本实现农业农村现代化中带好头领好向。(高美梅)

## “5·19中国旅游日”旅游惠民惊喜不断

鼋头渚、梅园景区门票只要10元!善卷洞风景区门票、江阴飞马水城一日游D套票仅售1分!昨天下午,由无锡市文化广电和旅游局主办的无锡惠游e购节直播带货火热进行。此次活动是无锡市文化广电和旅游局为第十个“5·19中国旅游日”推出的惠民活动之一,通过网红直播、局长带货、线上e购等形式,线上线下联动,吸引更多的网民对“太湖明珠·江南盛地”无锡旅游产品的高度关注和积极参与,激发游客消费热情,提振旅游消费信心,吸引更多的游客来锡休闲度假,享受惬意的江南生活。

当天的直播现场,无锡市文化广电和旅游局副局长杨建国介绍了这次活动的主旨并与网友互动。宜兴市文体广电和旅游局局长许夕华、滨湖区文化体育和旅游局局长林为民、梁溪区文化体育和

旅游局副局长黄华来到直播间,与网红主持共同推荐精心甄选的27款3000余件无锡旅游热门商品,其中爆款产品9款,超低折扣优惠放送,最快的10秒售完,在线观看量达53.7万人次。进入直播间的局长们向网友详细介绍每个上架旅游产品与其对应的背景历史和故事,善卷洞风景区门票、飞马水城一日游套票1分钱秒杀,太湖鼋头渚、惠山古镇“索道”、梅园等景区门票低至1-2折抢购,拈花湾五星客栈、灵山胜境年卡、篱笆园深氧墅酒店、绿羊温泉度假酒店(温泉+日料)、植物大战僵尸乐园家庭畅游卡等多款无锡旅游畅销产品,还有熙攘文创推荐的旅游创意产品,均为优惠团购。

今年的无锡文化旅游惠民周时间为5月19日-5月25日,在此期间,全市46家收费景区向无锡市民

特惠开放,包括三国水浒城、灵山胜境、鼋头渚、惠山古镇、拈花湾、融创乐园等景区,绝大部分景区降价幅度在50%左右。荡口古镇、吴都阖闾城遗址博物馆、无锡帅元紫砂博物馆(拈花湾)等将免费向市民开放。与此同时,全市还有34场丰富多彩的活动在多家景区和文博场所举办。无锡博物院新鲜出炉的《与古为新——2020锡博艺术新空间特展》,汇聚了无锡的5位青年艺术家和5位青年学者,在过去一年中进入神秘的博物院库房,研究珍贵的馆藏文物创作的作品、写出的论文。这是“让文物活起来”的生动实践,在全国博物馆界,都是个全新的创举。这个展览不仅有这些青年艺术家、青年学者的研究成果,还有好多博物院平时秘不示人的宝贝,值得去看看。(璎珞)



### 锡城出现日晕景观

5月19日中午拍摄的日晕景观。

当日,锡城天气晴好,空气清新,天空中出现日晕景观。(还月亮 摄)

## 一项不达标就不能通过验收 非教科类培训机构复课开展验收检查

本报讯 根据梁溪区疫情防控应急指挥部的统一部署,梁溪区市场监督管理局迎龙桥分局联合当地街道、教育、卫健、公安等部门组成复课验收评估小组,自昨日起开始对辖区非教科类校外培训机构复课准备工作开展验收检查。

据介绍,目前,我市中小学和幼儿园大班已全面复课,首批校外培训机构也已通过验收审核准予复课。此次验收检查对象为市场监管

部门主管的“无证有照”类非教科类校外培训机构。检查内容涉及人员排查、防控组织机构及制度、清洁消毒、门岗区管控、上课管理、疫情防控物资准备、临时隔离措施、健康监测等10个项目。检查过程中,评估小组成员根据自身工作职能,对10个项目逐一进行专业评估,其中一项不达标,都无法通过验收。综合验收评估表将提交当地疫情防控应急指挥部审核,只有通过验收审核

的上述机构,才能被准予复课。

昨天上午,评估小组先后对辖区3家非教科类校外培训机构进行验收检查。经检查,3家机构在人员排查、防控组织机构及制度、清洁消毒等多个项目中均能达到相关标准。但其中一家机构存在临时隔离点的设置地点不符合要求、清洁消毒登记不规范的问题,对此,验收人员对其进行现场指导,并要求其限期整改。(刘娟)

无锡日报报业集团主办  
国内统一刊号:CN32-0092  
邮发代号:27-92

江南晚报  
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报官方微信



江南晚报官方微博



壹搭无锡



江南晚报头条号



抖音号



快手号



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

联系我们

报料热线  
88300000

发行热线  
85057666、81853835  
广告热线  
88300000(白天)  
13771189893(遗失启事)

新闻投稿  
jnwzbzb@163.com  
图片投稿  
wxjnwbtb@163.com  
副刊投稿  
wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号  
邮编:214125

无锡地区零售价1.5元



6 942431 300011

值班编委  
葛明 于成  
封面责编  
梁克  
封面版式  
陈亮  
封面校对  
阮奇鑫